

ERRATA

VOL. III.

Col. 6709, eighth line from bottom, for 'Hon. Mr. Ross (Victoria, N.S.)' read 'Mr. Borden (Halifax).'